ANALIZA EKONOMICZNA

NAZWA PROJEKTU PROJEKTANT

Remont budynku mieszkalnego "Drdzniczéwka" Damian Wiktorzak
ADRES

ul. tomzynska 26

Miastkowo
POWIERZCHNIA PRZESTRZENI OGRZEWANE] Ay [m?] 96,9
ZAPOTRZEBOWANIE NA MOC DLA SYSTEMU OGRZEWANIA I WENTYLACII HL [wW] 8857
ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIE UZYTKOWA DLA SYSTEMU OGRZEWANIA I WENTYLACII QHond [kWh/rok] 9719
aIAEP'\?TTYRLzAECBJ?WANIE NA ENERGIE KONCOWA DLA URZADZEN POMOCNICZNYCH SYSTEMU OGRZEWANIA I Eapomey  [KWh/rok] 342
POWIERZCHNIA PRZESTRZENI CHLODZONE] Ac [m?] 0,0
ZAPOTRZEBOWANIE NA MOC DLA SYSTEMU CHLODZENIA dcL [W] 0
ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIE UZYTKOWA DLA SYSTEMU CHLODZENIA Qc,nd [kWh/rok] 0
ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIE KONCOWA DLA URZADZEN POMOCNICZYCH SYSTEMU CHLODZENIA Eel,pom,c [kWh/rok] 0
ZAPOTRZEBOWANIE NA MOC DLA SYSTEMU PRZYGOTOWANIA CIEPLE] WODY UZYTKOWE] dw [W]
ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIE UZYTKOWA DLA SYSTEMU PRZYGOTOWANIA CIEPLE] WODY UZYTKOWE] Qw,nd [kWh/rok] 2488
ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIE KONCOWA DLA URZADZEN POMOCNICZYCH SYSTEMU CIEPLE] WODY Eelpomw  [KWh/rok] 63
POWIERZCHNIA OBSLUGIWANA PRZEZ SYSTEM OSWIETLENIA A [m?] 0,00
ZAPOTRZEBOWANIE NA MOC DLA INSTALACJI OSWIETLENIOWE] oL [W] 0
ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIE KONCOWA DLA SYSTEMU OSWIETLENIA Ex,L [kWh/rok] 0
ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIE KONCOWA DLA URZADZEN POMOCNICZYCH SYSTEMU OSWIETLENIA Eel,pom,L [kWh/rok] 0

DOSTEPNE NOSNIKI ENERGII

DOSTEPNE WARIANTY PRZYEACZENIA DO ZEWNETRZNYCH SIECI
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Poréwnanie wariantéw

OGRZEWANIE I WENTYLACIA

ZUZYCIE PALIW
| OGRZEWANIEIWENTYLACA |

10 000~
1000~
100-
10— ] T T I
ENERGIA ELEKTRYCZNA GAZ CIEKLY
PALIWO WARIANT OBLICZEN ZUZYCIE
ENERGIA ELEKTRYCZNA
Wariant 1 LPG GAZ 342,41  KWh
Wariant 2 PC pow. 5015,13 kWh
PALIWO WARIANT OBLICZEN ZUZYCIE
GAZ CIEKLY
B wariant 1 LPG GAz | 362524 |

CIEPEA WODA

L00 000~
10 000~
1000~
100~
10=
1- ] T T I
ENERGIA ELEKTRYCZNA GAZ CIEKLY
PALIWO I WARIANT OBLICZEN ZUZYCIE
ENERGIA ELEKTRYCZNA
B wariant 1 LpG GAz 6332 Kkwh
Wariant 2 PC pow. 1464,90 kWh
PALIWO WARIANT OBLICZEN ZUZYCIE
GAZ CIEKLY
B wariant 1 LpG Az 147378 |
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Poréwnanie wariantéw

ZUZYCIE PALIW WE WSZYSTKICH SYSTEMACH Z PODZIALEM NA WARIANTY OBLICZEN

10 000
1000=
100~
10— ] T 1
ENERGIA ELEKTRYCZNA GAZ CIEKLY
PALIWO I WARIANT OBLICZEN ZUZYCIE
ENERGIA ELEKTRYCZNA
. Wariant 1 LPG GAZ 405,73  kWh
Wariant 2 PC pow. 6 480,03 kWh
PALIWO WARIANT OBLICZEN ZUZYCIE
GAZ CIEKLY
B wariant 1 LpG Az | 5099,02 |

KOSZTY ZUZYCIA PALIW
| OGRZEWANIEIWENTYLACA

OGRZEWANIE I WENTYLACIA

6000~
5 500
5000
4500~
4000~
3500
3000-
2500~
2000~
1500~
1000
500~
0- T
ENERGIA ELEKTRYCZNA

1
GAZ CIEKLY

PALIWO

l WARIANT OBLICZEN

ZUZYCIE

—n

ENERGIA ELEKTRYCZNA

B wariant 1 LPG GAZ

243,11  zi/rok

Wariant 2 PC pow.

3560,75  zi/rok

PALIWO

WARIANT OBLICZEN

ZUZYCIE

=]

GAZ CIEKLY

B wariant 1 LPG GAZ

5075,33  zi/rok
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Poréwnanie wariantéw

CIEPLA WODA

2600~

2400

2200~

2000

1800

1600

1400

1200~

10007 ]
800-

600~

400-
200

hE
ENERGIA ELEKTRYCZNA

i
GAZ CIEKLY

| WARIANT OBLICZEN

ZUZYCIE

PALIWO
ENERGIA ELEKTRYCZNA

B wariant 1 LpG GAz

44,96  zi/rok

Wariant 2 PC pow.

1 040,08 zi/rok

WARIANT OBLICZEN

ZUZYCIE

PALIWO
GAZ CIEKLY

B wariant 1 LpG Az

2063,29  zt/rok

KOSZTY ZUZYCIA PALIW WE WSZYSTKICH SYSTEMACH Z PODZIALEM NA WARIANTY OBLICZEN

9000~

8000~

|

7000~

6000;

5000

4000

3000
2000~

1000

0 3 q_
ENERGIA ELEKTRYCZNA

GAZ CIEKLY

| WARIANT OBLICZEN

ZUZYCIE

PALIWO
ENERGIA ELEKTRYCZNA

B wariant 1 LPG GAZ

288,07  zt/rok

Wariant 2 PC pow.

4 600,83 zi/rok

WARIANT OBLICZEN

ZUZYCIE

PALIWO
GAZ CIEKLY

B wariant 1 LPG Az

7 138,62  zt/rok
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Poréwnanie wariantéw

KOSZTY INWESTYCYINE

KOSZTY INWESTYCYINE Z PODZIALEM NA SYSTEMY

60 000~
55000 =
50 000 =
45000=
40 000 =
35000
30 000 =
25000~
20 000~
15000
10 000
5000
0= ]

Ogrzewanie i wentylacja

T

I
Chiodzenie

T T

Ciepta woda

v 1
Oswietlenie

I
RAZEM

NAZWA KOSZTU

OGRZEWANIE
I WENTYLACIA

CHLODZENIE

CIEPLA WODA

OSWIETLENIE

RAZEM

Wariant 1 LPG GAZ

15 000,00

15 000,00

Wariant 2 PC pow.

50 000,00

50 000,00

WYNIKI ANALIZY EKONOMICZNE]

ZALOZENIA DO ANALIZY

OKRES OBLICZENIOWY

[lata]

30

STOPA DYSKONTOWA

[%]

KOSZT CALKOWITY

200 000~
180 000~
160 000~
140 000~
120 000~
100 000~
80 000~
60 000~
40 000~
20 000

0_-

Wariant 1 LPG GAZ

Wariant 2 PC pow.

NAZWA WARIANTU

Wariant 1 LPG GAZ

Wariant 2 PC pow.

OBECNA WARTOSC KOSZTU CALKOWITEGO

(1]

155737

170607

PROSTY CZAS ZWROTU

SPBT

[lata]

29,6

PRZYROST KOSZTOW INWESTYCYINYCH
W STOSUNKU DO WARIANTU BAZOWEGO

(4]

52500

ROCZNE OSZCZEDNOSCI

W STOSUNKU DO WARIANTU BAZOWEGO

(1]

1776
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Poréwnanie wariantéw

PODSUMOWANIE ANALIZY EKONOMICZNE]

Najnizszym kosztem catkowitym charakteryzuje sie wariant "Wariant 1 LPG GAZ".

OBJASNIENIA

| OBLICZENIE KOSZTU CALKOWITEGO

Koszt catkowity uwzglednia poczatkowe koszty inwestycji, koszty energii, koszty utrzymania, koszty odtworzenia oraz koszty usuniecia.
Od powyzszych kosztéw odejmuje sie wartosé rezydualng na koniec okresu obliczeniowego. Przy czym mogg zosta¢ pominiete koszty,
ktdre sg takie same dla wszystkich wariantéw. Dla koszéw ponoszonych w réznych latach obliczana jest ich warto$é biezaca

z wykorzystaniem przyjetej stopy dyskontowe;j.

Stopa dyskontowa, stosowana w niniejszej analizie, jest stopa realna, czyli z wyltaczeniem inflacji.

Wspotczynnik dyskontowy Ry obliczany jest dla kazdego roku na podstawie stopy dyskontowej. Umozliwia on obliczenie wartosci
biezacej kosztu ponoszonego w danym roku (przeliczenie wartosci na rok zerowy).

OBLICZENIE PROSTEGO CZASU ZWROTU

Ltaczne koszty inwestycji oznaczajg poczatkowe koszty inwestycji, koszty odtworzenia oraz koszty usuniecia, pomniejszone o wartos¢
rezydualng na koniec okresu obliczeniowego.

Roczne koszty eksploatacyjne uwzgledniajg koszty energii i utrzymania.
Przyrost kosztow inwestycyjnych oznacza réznice kosztéw inwestycyjnych danego wariantu i wariantu bazowego.
Roczne oszczednosci oznaczajg zmniejszenie kosztow eksploatacyjnych w stosunku do wariantu bazowego.

Prosty czas zwrotu oznacza czas, po jakim roczne oszczednosci w stosunku do wariantu bazowego wyréwnajg przyrost kosztéw
inwestycyjnych. Prosty czas zwrotu obliczany jest przez podzielenie przyrostu kosztéw inwestycyjnych przez roczne oszczednosci.
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